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Vous êtes

10 réponses

Vous avez

16 réponses

Enquête de satisfaction HANDEO
16 réponses

Publier les données analytiques

Un homme
Une femme60%

40%

Moins de 25 ans
Entre 25 et 60 ans
Plus de 60 ans

12,5%

81,3%

https://docs.google.com/forms/d/1rCrxJmToNVt53Tk-e-vuPfiXa0B2U7Zx7sb1L0PykK4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


06/11/2020 Enquête de satisfaction HANDEO

https://docs.google.com/forms/d/1rCrxJmToNVt53Tk-e-vuPfiXa0B2U7Zx7sb1L0PykK4/viewanalytics 2/8

Votre situation de Handicap

16 réponses

Comment avez-vous connu l'ADAR ?

14 réponses

ASSISTANTE SOCIALE

par apahm

bouche a oreille

A ZUYDCCOTE

APAHM

Grâce à catherine l'infirmère

EPSM DE ROSENDAEL FELIX COQUELLE

servie epsm et tutelle

VOISINAGE ET JOURNAUX

Moteur
Mental
Auditif
Psychique
Visuel
Polyhandicap
Handicaps rares
Autres

18,8%25%

12,5%

37,5%
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Que pensez-vous de l'accueil de notre structure au regard des points
suivants :

Pensez-vous que votre responsable de secteur :

Accessibil…

Horaires…

Astreinte…

Qualité de…

Ad

0

2

4

6

8
Très satisfaitTrès satisfaitTrès satisfait Plutôt satisfaitPlutôt satisfaitPlutôt satisfait Plutôt insatisfaitPlutôt insatisfaitPlutôt insatisfait Très insatisfaitTrès insatisfaitTrès insatisfait

Est à l'éco…

Prend en…

Est claire…

Est précis…

Ass

0

2

4

6

8
Très satisfaitTrès satisfaitTrès satisfait Plutôt satisfaitPlutôt satisfaitPlutôt satisfait Plutôt insatisfaitPlutôt insatisfaitPlutôt insatisfait Très insatisfaitTrès insatisfaitTrès insatisfait
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Pensez-vous que les intervenants à domicile qui assurent les prestations
à votre domicile sont :

Vous a-t-on demandé dans quel délai d'urgence vous souhaiteriez le
remplacement ?

16 réponses

A l'écoute ? Compétents,
efficaces ?

Aimables ? Disponibles ?
0

5

10

15
Très satisfaitTrès satisfaitTrès satisfait Plutôt satisfaitPlutôt satisfaitPlutôt satisfait Plutôt insatisfaitPlutôt insatisfaitPlutôt insatisfait Très insatisfaitTrès insatisfaitTrès insatisfait

Oui
Non

75%

25%
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Que pensez-vous du GLUPSH (Groupements Locaux des Usagers et
Personnes en Situation de Handicap) ?

Qu'attendez-vous du GLUPSH ?

Intéressant ? Convivial ? Utile ?
0

5

10

15
OuiOuiOui NonNonNon Sans avisSans avisSans avis

Un lieu pour échanger avec d'autres personnes
en situation de Handicap

Avoir connaissance des actualités sur le
Handicap

0

5

10
OuiOuiOui NonNonNon Sans avisSans avisSans avis
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De manière générale, êtes-vous satisfait de nos services

16 réponses

Qu'appréciez-vous dans le service rendu ?

14 réponses

la disponibilité des intervenants

amabillite travail bien effectué

L ECOUTE

LE FAITES DETRE ECOUTER

d'avoir de l'aide une femme de ménage mme CARRU

TOUJOURS A LHEURE PONCTUELLE

efficacité amabilité proffessionnalisme

L AMABILITE LA PONCTUALITE DES AIDES ET LA QUALITE

ETRE AIDER ET ETRE AIDER

Très satisfait
Plutôt satisfait
Plutôt insatisfait
Très insatisfait12,5%

43,8%

43,8%
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Quelles suggestions pourriez-vous faire à l'équipe afin d'améliorer le service
rendu ?

12 réponses

Conseilleriez-vous l'ADAR à un proche s'il en avait besoin ?

16 réponses

NEANT

ADAPTER LE PERSONNEL A L HANDICAP. CERTAINE INTERVENANTS NE SONT PAS
COMPETENTS DASN CERTAIN DOMAINES 
ARRANGER LE SHEURES EN FONCTION DES ENFANTS

Laisser autant que possible les même intervenants

Néant

Rien à signaler

RIEN NE CHANGER TOUJOURS A MON ECOUTE

NOUS PREVEIR DES CHANGEMENTS D HORAIRES SUR LE PLANNING

aucune

Oui
Non

18,8%

81,3%
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Par qui a été rempli le questionnaire ?

15 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation
- Règles de con�dentialité

Par moi-même, la personne
accompagnée
Par la famille
infirmière référente
et par la famille

13,3%

73,3%
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